

## **Protokoll „Lebendiges Ortszentrum gestalten“ Sitzung am 21.03.2017 im Rathaus Bempflingen**

Die Sitzung wurde von Herrn Rahlenbeck eröffnet und von BM Bernd Welser moderiert.

weitere Teilnehmer: Andrea Trost, Waltraud Witt, Eva Voß, Detlef-Werner Krafft, Klaus Maschek und Wolfgang Tränkner

Gäste: Daniela Gneiting-Manz, Jens Hartlieb, Klaus Hess, Hans Reitermayer (alle Vertreter des Gemeinderats)

Für das Zukunftsprojekt „Lebendiges Ortszentrum gestalten“ wurde vereinbart, dass ein **Pate** die Federführung übernimmt. Herr Wolfgang Tränkner hat sich dazu bereit erklärt. Ferner wird zu jeder Sitzung ein Protokoll erstellt. **Protokollführer:** abwechselnd.

In einer lebendigen Diskussion wurden die möglichen öffentlichen Plätze in Bempflingen, deren Nutzungsmöglichkeiten, die verfolgten Ziele diskutiert und nachstehende Handlungsempfehlungen und Maßnahmen vereinbart:

**Mögliche Plätze:** Lindenplatz  
Festplatz / Wasen  
Fläche vor dem Rathaus

### **Erste Ideen zur möglichen Nutzung:**

„Mit“-Nutzung des Spielplatzes KIGA Hanflandweg, Kletternetz, Trampolin, Boulebahn, Schachecke, Aussenbewirtschaftung (Café), geplegte Grünfläche mit Bänken zum Verweilen.

### **Von anderen Gemeinden lernen:**

Herr Rahlenbeck stellt den Kontakt zu den Kooperationspartner her und wird die Möglichkeit von Besichtigungen bereits umgesetzter Projekte vereinbaren. Eine „Rundfahrt“ mit dem Ziel von „best practice – Fällen“ zu profitieren und Netzwerke zu schaffen, wurde vereinbart.

### **Vorbereitung zu nächsten Arbeitsgruppensitzung:**

<b>Was</b>	<b>Wer</b>	<b>Bis wann</b>
Kontakt zum Kooperationspartner des Landes (Details s.o.)	Herr Rahlenbeck	kurzfristig
Plan, in dem die freien Flächen (mit Größenangaben und evtl. Beschränkungen) zu erkennen sind	Gemeindeverwaltung	zur nächsten Sitzung
Prüfung möglicher Veränderungen beim Spielplatz Kindergarten Hanflandweg	Gemeindeverwaltung	zur nächsten Sitzung
Kleiner Wochenmarkt prüfen, ob eine Belebung durch einen kleinen Wochenmarkt (Lindenplatz od. Rathausplatz) möglich ist. Was kann für einen möglichen Marktbeschicker Anreiz sein?	Gemeindeverwaltung	zur nächsten Sitzung